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Sicherheitshinweise

@ Handbuch lesen
Schutzbrille tragen

Mundschutz tragen

Allgemeine Hinweise

Vor Gebrauch des Diamantwerkzeuges folgende Anweisungen sowie die Betriebsanleitung der einzusetzenden Maschine
sorgfaltig durchlesen. Beschadigte, nicht vorschriftsmaRig montierte oder falsch benutzte Diamantwerkzeuge kénnen zu Unfallen
fiihren!

Gehdrschutz tragen

Arbeitshandschuhe tragen

Fir Trockenschnitt geeignet

®®

Bei Unklarheiten kontaktieren Sie bitte vorab lhren Handler bzw. den Maschinenhersteller.

Vor Verwendung

— Vor der Werkzeugmontage die Maschine von der Stromversorgung trennen (Ziehen des Netzsteckers/Entfernen des Akkus).

— Diamantwerkzeug und Maschine auf Unversehrtheit priifen. Niemals beschadigte Diamantwerkzeuge (z.B. Unwucht, Seiten-
oder Hohenschlag, Risse, Deformation) einsetzen.

— Aufgerdumten Arbeitsbereich gewéhrleisten.

— Das Diamantwerkzeug muss fiir das zu bearbeitende Material geeignet ist.

— Nassschnittwerkzeuge diirfen nicht trocken eingesetzt werden.

— Maximal zulassige Drehzahl des Diamantwerkzeuges niemals Uberschreiten.

- Alle Schutzvorrichtungen der Maschine tberpriifen.

— Die Abmessungen des Diamantwerkzeuges mussen den Anwendungsvorgaben der Maschine entsprechen.

— Manipulieren Sie weder Werkzeug noch Maschine.

VorschriftsmaRige Montage

— Die Aufnahme des Diamantwerkzeuges muss mit der Aufnahme der Maschine Ubereinstimmen.
— Das Diamantwerkzeug muss sicher und fest an der Maschine montiert werden

— Der Pfeil auf dem Diamantwerkzeug muss mit Drehrichtung der Maschine iibereinstimmen.

— Aufnahmen von Maschine und Diamantwerkzeug reinigen.

— Vor dem Einsatz durch Probelauf Vibrationen oder Unwucht oder falsche Montage ausschlieRen.



Anwendung

— Unbedingt geeignete Schutzausriistung (Schutzbrille, Gehdrschutz, Staubmaske, Sicherheitsschuhe, Handschuhe) tragen.

— Auf sicheren Stand und fest eingespanntes Werkstlick achten.

- In Auswurfrichtung des Diamantwerkzeuges und unmittelbarer Umgebung diirfen sich keine ungeschiitzten Personen aufhalten.

— Achten Sie auf Gegensténde, die beschadigt werden kénnten.

— Abstand zu brennbaren oder leicht entziindlichen Gegenstanden halten.

— Trennscheiben sind nur fir gerade Schnitte geeignet. Das Schneiden von Radien oder einseitiger Druck quer zur Schnitt-
richtung kann Risse oder Segmentabldsungen verursachen; es sei denn, dass Werkzeug wurde hierfir konstruiert.

— Maschine immer im Leerlauf starten, Diamantwerkzeug nicht hart aufsetzen, kippen oder zu starken Druck ausiiben.

— Uberhitzung von Werkzeug und Maschine vermeiden; notfalls Arbeitsgang unterbrechen.

— Zugesetzte/stumpfe Diamantsegmente sind nachzuschéarfen. Hierzu mehrmals in Scharfstein oder abrasives Gestein
schneiden.

Nach der Anwendung
— Maschine nach Gebrauch sicher, ohne Beriihrung auslaufen lassen.
— Werkzeug fern von brennbarem Material auskihlen lassen, Beriihrung vermeiden (Verbrennungsgefahr!).

Garantieleistungen
— Bei unsachgemafer Handhabung oder Manipulation am Diamantwerkzeug kann keine Garantie libernommen werden.

eng

Safety instructions

@ Read the manual
' Wear protective glasses
Wear a face mask

General Directions
Read the following instructions and the instructions for the machine with care before any use. Damaged, improperly mounted,
or incorrectly used diamond tools can cause accidents!

Wear ear protectors

Wear work gloves

Suitable for dry cutting

®®

If anything is unclear, please contact your dealer or the machine manufacturer before using.



Before Use

Disconnect the machine from its power supply before setting it up (unplug from the wall or remove the battery).

Check diamond tool and machine for integrity. Never use diamond tools that have been damaged (e.g. out-of-balance, lateral or
radial runout, cracks, deformation).

Make sure the workspace is uncluttered.

The diamond tool must be appropriate for the material being worked.

Wet cutting tools may not be used dry.

Never exceed the maximum permissible speed for the diamond tool.

Check all safety devices of the machine.

The dimensions of the diamond tool must meet the specifications for use on the machine.

Do not manipulate any tools or machines.

Correct Assembly

The diamond tool must insert correctly into the machine.

It must be secure and safely mounted on the machine

The arrow on the diamond tool must match the machine’s direction of rotation.
Clean the tool and machine adaptors.

Do a trial run to check for vibrations, imbalance, or incorrect installation.

Use

Suitable protective equipment (safety goggles, ear protection, dust mask, safety shoes, gloves) are a MUST.

Ensure proper footing and that the workpiece is firmly clamped in place.

Do not allow anyone not wearing protective gear to stand on the discharge side of the tool.

Check for any items that could be damaged by the discharge.

Keep distance from combustible or easily flammable objects.

Cutting discs are only suitable for straight cuts. Radius cutting or unilateral pressure transversely to the cutting direction can cause
tears or detach segments unless the tool was designed for this purpose.

Always start engine in idle, do not set the diamond tool in position with force, tipping, or excess pressure.

Avoid overheating the tool and machine; if necessary, interrupt operation.

Clogged/blunt diamond segments need to be resharpened by cutting whetstone or abrasive rock several times.

After Use

Let the machine come to a stop on its own without touching.
Remove the tool from any combustible material. Avoid contact (burn risk!).

Garantees

Please follow these instructions, as the guarantee does not cover improper handling or manipulation of the diamond tool.
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Consignes de sécurité

@ Lire le manuel

Porter des lunettes de protection

. Porter une protection antipoussiere

Consignes générales
Avant d'utiliser I'outil diamanté, lire attentivement les instructions suivantes ainsi que la notice d'utilisation de la machine
employée. Les outils diamantés endommagés, mal montés ou mal utilisés peuvent causer des accidents !

Porter une protection de I'ouie

Porter des gants de travail

Pour coupe a sec

®®

En cas de doute, veuillez contacter le vendeur ou le fabricant de la machine.

Avant l'utilisation

- Avant le montage de l'outil, mettre la machine hors tension (débrancher la prise/retirer la batterie).

— Vérifier lintégrité de l'outil diamanté et de la machine. Ne jamais utiliser d'outils diamantés endommagés (p. ex. déséquilibre,
gauchissement latéral ou radial, fissures, déformations).

- Ranger I'espace de travail.

— Loutil diamanté doit étre adapté au matériau travaillé.

— Les outils de coupe avec eau ne doivent pas étre utilisés a sec.

— Ne jamais dépasser la vitesse maximale autorisée pour I'outil diamanté.

— Vérifier tous les dispositifs de sécurité de la machine.

- Les dimensions de I'outil diamanté doivent satisfaire aux exigences d'utilisation de la machine.

— Ne manipuler ni l'outil ni la machine.

Montage réglementaire

— L'alésage de l'outil diamanté doit correspondre a 'axe de fixation de la machine.

— Loutil diamanté doit &tre monté fermement sur la machine.

— La fleche sur 'outil diamanté doit correspondre au sens de rotation de la machine.

Nettoyer les points de fixation de la machine et de I'outil diamanté.

— Avant I'utilisation, faire un essai pour éliminer les vibrations, le déséquilibre ou un mauvais montage.



Utilisation

— Porter impérativement 'équipement de protection approprié (lunettes de sécurité, protecteurs auditifs, masque antipoussiére,
chaussures de sécurité, gants de protection).

— Veiller a ce que la piece a couper soit bien fixée et positionnée.

— Personne ne doit se trouver dans le sens d'éjection de 'outil diamanté et ses environs immédiats.

— Attention aux objets qui pourraient étre endommagés.

— Eloigner les objets combustibles ou facilement inflammables.

- Les disques diamantés sont congus pour les coupes droites. Le découpage de courbes ou une pression latérale transversale au
sens de coupe peut provoquer des fissures et arrachements de segments, sauf si l'outil a été construit a cet effet.

- Toujours démarrer la machine au ralenti, ne pas forcer l'outil diamanté ni appliquer de pression excessive.

— Eviter une surchauffe de l'outil et de la machine ; si nécessaire interrompre le travail.

— Les segments de diamant encrassés/émoussés doivent étre affités. A cet effet, réaliser plusieurs traits de scie dans un matériau
abrasif ou une pierre a affiiter.

Aprés l'utilisation
— Apres utilisation, laisser la machine s'arréter progressivement, sans contact.
— Laisser refroidir I'outil & I'écart de matieres combustibles, éviter tout contact (risque de brdilure !).

Garantie
— En cas de mauvaise manipulation ou utilisation de I'outil diamanté aucune garantie ne peut étre donnée.
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Avvertimenti di sicurezza

@ Indossare guanti da lavoro

Indossare occhiali di protezione

. Indossare una mascherina

Indicazioni generali

Prima dell'uso dell'utensile diamantato leggere attentamente le seguenti indicazioni e le istruzioni per il dispositivo da utilizzare.
Utensili diamantati danneggiati, montati in modo non conforme o utilizzati in modo non corretto

possono causare incidenti!

Indossare una protezione per l'udito

Indossare cuffie

Adatto per il taglio a secco

®®



In caso di dubbi, si prega di contattare in anticipo il rivenditore o il produttore del macchinario.

Prima dell’utilizzo

Prima del montaggio del dispositivo, scollegare la macchina dall'alimentazione (staccare la spina/rimuovere la batteria).
Controllare I'integrita degli utensili diamantati e della macchina. Non utilizzare utensili diamantati danneggiati (ad es. con squilibrio,
squilibrio laterale o radiale, crepe, deformazioni).

Garantire un ambiente di lavoro pulito e ordinato.

L'utensile diamantato deve essere adatto per il materiale in lavorazione.

Utensili da taglio per il bagnato non possono essere usati a secco.

Non superare mai il numero di giri ammesso per I utensile diamantato.

Controllare tutti i dispositivi di sicurezza della macchina.

Le dimensioni dell'utensile diamantato devono soddisfare i requisiti per I'utilizzo della macchina.

Non manipolare né gli attrezzi né le macchine.

Installazione corretta

L'apertura dell'utensile diamantato deve corrispondere all'apertura della macchina.

L'utensile diamantato deve essere montato in modo sicuro e stabile sulla macchina

La freccia sul utensile diamantato deve corrispondere alla direzione di rotazione della macchina.
Pulire 'apertura della macchina e dell'utensile diamantato.

Prima dell'uso in una prova, escludere vibrazioni o squilibrio o non corretta installazione.

Applicazione

Utilizzare assolutamente abbigliamento adatto di protezione (occhiali protettivi, tappi per la protezione dell'udito, mascherina,
scarpe di sicurezza, guanti).

Controllare che lo strumento sia in posizione sicura e saldamente bloccato.

Nella direzione di espulsione dello strumento diamantato, e nelle immediate vicinanze non si devono trovare persone non protette.
Fare attenzione a oggetti che potrebbero essere danneggiati.

Mantenere la distanza da oggetti infiammabili o che possono faciimente prendere fuoco.

| dischi di taglio sono adatti solo per tagli diritti. Il taglio dei raggi o und pressione unilaterale trasversalmente alla direzione di taglio
puo causare rotture o distacchi; a meno che lo strumento non sia stato costruito per questo scopo.

Avviare sempre il motore al minimo, appoggiare I'utensile diamantato lentamente, senza inclinarlo e senza esercitare una pressione
eccessiva.

Evitare il surriscaldamento dell'utensile e della macchina; se necessario interrompere il funzionamento.

Segmenti diamantati smussati sono da riaffilare. A tal fine, tagliare pit volte nella pietra affilatrice.

Dopo I'utilizzo

Dopo l'impiego, lasciare la macchina in sicurezza, senza toccarla.
Tenere l'utensile lontano da materiale combustibile, evitare il contatto (rischio di ustionil).

Garanzia

Nel caso di uso improprio o di manipolazione dell'utensile diamantato, non si puod concedere la garanzia.
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Indicaciones de seguridad

@ Leer manual

Usar gafas protectoras

. Usar mascarilla

Indicaciones generales

Antes de usar los instrumentos de diamante, lea cuidadosamente las siguientes instrucciones, asi como las instrucciones de
uso de la maquina que empleara. jLos instrumentos de diamante dafiados, montados incorrectamente o mal utilizados pueden
provocar accidentes!

Usar proteccion auditiva

Usar guantes de trabajo

Para corte seco

®®

En caso de duda, péngase en contacto con el distribuidor o el fabricante de la maquina.

Preparativos iniciales

— Antes de montar los instrumentos, desconecte la maquina de la fuente de alimentacion (desenchufar/extraer la bateria).

— Compruebe la integridad de los instrumentos de diamante y de la maquina. Nunca utilice los instrumentos de diamante dafiados
(p. &j. desequilibrio, ladeo lateral o radial, rotura, deformacién).

— Debe garantizar un area de trabajo despejada.

— Elinstrumento de diamante debe ser adecuado para el material con el que se trabajara.

- Los instrumentos de corte en hiumedo no se deben utilizar en seco.

— Nunca exceda el nimero maximo de revoluciones permitido del instrumento de diamante.

— Compruebe todos los dispositivos de seguridad de la maquina.

- Las dimensiones del instrumento de diamante deben cumplir con los requisitos de aplicacion de la maquina.

— No manipule el instrumento ni tampoco la maquina.

Instalacion conforme a las ordenanzas

- Lafijacion del instrumento de diamante debe coincidir con la admision de la maquina.

— Elinstrumento de diamante debe estar montado de forma segura y fija en la maquina.

— Laflecha en el instrumento de diamante debe coincidir con el sentido de rotacién de la maquina.

— Hay que limpiar los puntos de fijacion de la maquina y del instrumento de diamante.

— Antes de usar, elimine a través de un funcionamiento de prueba las vibraciones, desequilibrios o corrija una instalacién
incorrecta.



Aplicacion

- Es indispensable llevar puesto un equipo de proteccion adecuado (gafas protectoras, proteccion para los oidos, mascarilla,
zapatos protectores, guantes).

— Asegurese de que la maquina tenga una posicion estable y fija.

— Enladireccion del instrumento de diamante y en los alrededores inmediatos no debe permanecer ninguna persona sin un equipo
de proteccion puesto.

— Preste atencion a los objetos que pueden dafarse.

— Mantenga la distancia con los objetos combustibles o facilmente inflamables.

— Los discos de corte son sdlo adecuados para cortes rectos. Los cortes de radios o una presion unilateral en sentido transversal
a la direccion de corte pueden causar desgarros o desprendimiento de segmentos; a menos que el instrumento fuera construido
para este propdsito.

— Siempre arranque la maquina en punto muerto, no apriete ni presione de manera fuerte el instrumento de diamante y no lo incline.

— Evite el sobrecalentamiento del instrumento y de la maquina; si es necesario, interrumpa la operacion.

- Hay que reafilar los segmentos de diamante obstruidos/desafilados.

— Para ello, hay que cortar varias veces en una piedra de afilar o mineral abrasivo.

Después del uso
— Después de su uso, deje que la maquina termine gradualmente la marcha de manera segura y sin contacto.
— Deje que el instrumento se enfrie lejos de los materiales combustibles; evite contacto (jriesgo de quemaduras!).

Garantia
— No se asume ninguna garantia en casos de aplicaciones incorrectas o manipulaciones en el instrumento de diamante.

ndl

Veiligheidsinstructies

@ Handboek lezen
. Mondbescherming dragen

Algemene aanwijzingen
Voor gebruik van de diamantgereedschappen volgende instructies en de gebruiksaanwijzing van de machine zorgvuldig door-
lezen. Beschadigde, niet goed gemonteerde of onjuist gebruikte diamanthulpmiddelen kunnen ongelukken veroorzaken!

Gehoorbescherming dragen

Veiligheidsbril dragen Werkhandschoenen dragen

Geschikt voor droge snede

®®



In geval van onduidelijkheden, neem dan contact op met uw dealer of machinefabrikant.

Voor gebruik

Voor de gereedschapsmontage de machine loskoppelen van stroom. (loskoppelen stekker/verwijderen van de batterij).
Diamantgereedschap en machine op beschadigingen controleren. Nooit beschadigde diamantgereedschappen (bijvoorbeeld
onbalans, laterale of radiale slingering, scheuren, vervorming) gebruiken.

Overzichtelijke werkruimte garanderen.

Het diamantgereedschap moet geschikt zijn voor het materiaal waarmee wordt gewerkt.

Nat snijgereedschap mag niet droog worden gebruikt.

Maximaal toegestane snelheid van diamantgereedschap nooit overschrijden.

Alle veiligheidsvoorzieningen van de machine controleren.

De afmetingen van het diamantgereedschap moet voldoen aan de toepassingseisen van de machine.

Manipuleer geen gereedschap of machine.

Correcte installatie

De opname van het diamantgereedschap moet overeenkomen met de opname van de machine.
Het diamantgereedschap moet veilig en stevig worden gemonteerd op de machine

De pijl op het diamantgereedschap moet met de draairichting van de machine overeenkomen.
Absorptie van de machine en diamantgereedschappen reinigen.

Voor gebruik door een test trillingen of onbalans of onjuiste montage uitsluiten.

Gebruik

Absoluut geschikte beschermingsmiddelen dragen (veiligheidsbril, gehoorbescherming, stofmasker, veiligheidsschoenen, hand-
schoenen).

Zorgen voor een goede houvast en een stevig vastgeklemd werkstuk.

In de uitwerpingsrichting van het diamantgereedschap en in de directe omgeving zijn geen onbeschermde personen aanwezig.
Pas op voor items die kunnen worden beschadigd.

Afstand houden van brandbare of licht ontvlambare items.

Slijpschijven zijn alleen geschikt voor rechte sneden. Het snijden van bochten of eenzijdige druk dwars op de snijrichting kan
scheuren of segment lossingen veroorzaken; tenzij het gereedschap daarvoor gemaakt is.

Machine ten alle tiiden in neutrale stand starten, diamantgereedschap niet hard neerzetten, kantelen of te sterke druk uitoefenen.
Vermijd oververhitting van het gereedschap en machine; eventueel werkzaamheden onderbreken.

Verstopte/stompe diamant segmenten zijn na te slijpen. Deze herhaaldelijk in slijpsteen of schurende gesteente snijden.

Na het gebruik

De machine na gebruik veilig, zonder aanraking uit laten lopen.
Gereedschap ver van brandbaar materiaal laten afkoelen, contact vermijden (gevaar voor brandwonden!).

Garantie

Bij onjuiste behandeling of manipulatie van het diamantgereedschap kan geen garantie worden gegeven.
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Sakerhetsanvisningar

Bér skyddsglasogon

L&s handboken Bér hérselskydd
Bar arbetshandskar

Bar munskydd Lampligt for torrkapning

®®

Allménna anvisningar
Las innan diamantverktyget anvands noga igenom féljande anvisningar och bruksanvisningen till maskinen som ska anvéndas.
Skadade, ej foreskriftsenligt monterade eller felaktigt anvanda diamantverktyg kan leda till olyckor!

Vid oklarheter kontakta forst din aterforsaljare eller maskintillverkaren.

Fére anvéndning

Koppla innan verktyget monteras ifran maskinen fran strdmférsorjningen (dra ur natkabeln/ta ur batteriet).

Kontrollera att diamantverktyget och maskinen ar oskadade. Anvand aldrig skadade diamantverktyg (t.ex. obalans, skevhet
i hojd- eller sidled, sprickor, deformation).

Se till att arbetsomradet ar stadat och ordentligt.

Diamantverktyget maste vara lampligt fér materialet som ska bearbetas.

Vatkapningsverktyg far inte anvandas torra.

Overskrid aldrig det maximalt tillatna varvtalet fér diamantverktyget.

Kontrollera alla skyddsanordningar pa maskinen.

Diamantverktygets matt maste motsvara maskinens anvandningsférutséttningar.

Manipulera varken verktyg eller maskin.

Foreskriftsenlig montering

Diamantverktygets hal maste verensstdmma med maskinens infastning.

Diamantverktyget maste fastas sakert och fast vid maskinen.

Pilen pa diamantverktyget maste 6verensstdmma med maskinens rotationsriktning.

Gor rent fasten pa maskinen och diamantverktyget.

Uteslut vibrationer eller felaktig montering genom att utféra en provkdrning innan anvandning.

1



Anvéndning

— Bér ovillkorligen lamplig skyddsutrustning (skyddsglasgon, horselskydd, dammask, skyddsskor, handskar).

— Se till att du star stabilt och att arbetsstycket ar ordentligt fastspant.

— Oskyddade personer far inte befinna sig i diamantverktygets utkastningsriktning eller i arbetsomradets omedelbara narhet.

— Tank aven pa foremal som skulle kunna skadas.

— Hall avstand till brannbara eller lattantandliga féremal.

— Kapningsskivor ar endast avsedda for rak kapning. Kapning av radier eller ensidigt tryck tvars emot kapningsriktningen kan
orsaka sprickor eller lossa delar av segment, savida inte verktyget ar konstruerat for detta.

— Starta alltid maskinen pa tomgang, satt inte an diamantverktyget hart, tippa det inte och utéva inte kraftigt tryck mot verktyget.

— Undvik dverhettning av verktyg och maskinen, avbryt arbetet i nodfall.

— Tilltdppta/sloa diamantsegment ska efterslipas. Kapa upprepade ganger i en slipsten eller i abrassivt stenmaterial.

Efter anvéndning
— Lat efter anvandningen maskinen rulla ur sékert utan beroring.
— Lat verktyget svalna av med avstand till brannbart material, undvik kontakt (risk for brannskador!).

Garantiataganden
- Vid felaktig hantering eller manipulering av diamantverktyget I&mnas ingen garanti.
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Sikkerhetsinstrukser

Les handbok Bruk herselvern

Bruk arbeidshansker

«a ) Bruk vernebriller

Bruk munnbeskyttelse Egnet for tarre kutt

DO
®®

Generell informasjon
Les falgende instruksjoner og bruksanvisning for maskinen som skal anvendes ngye for du tar i bruk diamantverktgyet. Diamant-
verktgy som er skadet, ikke forskriftsmessig montert eller brukt pa feilaktig mate, kan fare til ulykker!

Er du i tvil, ta kontakt forhandleren eller maskinprodusenten pa forhand.



For bruk

Far verktoyet monteres ma maskinen skilles fra stremforsyningen (trekk ut kontakten/fjern batteri).

Sjekk at diamantverktayet og maskinene er hele og uskadde. Bruk aldri skadet diamantverktay (for eksempel ubalansert, slag pa
siden eller oversiden, med sprekker, deformert).

Serg for at arbeidsplassen er ryddig.

Diamantverktayet ma vaere egnet for det materialet som bearbeides.

Vatskjeererverktay ma ikke brukes til terrskjeering.

Overstig aldri den maksimalt tillatte hastigheten pa diamantverktayet.

Kontroller alle maskinens sikkerhetsanordninger.

Dimensjonene pa diamantverktgyet ma stemme overens med maskinens bruksomrade.

Verken verktay eller maskin ma manipuleres med.

Forsikriftsmessig montering

Boringen til diamantverktayet ma stemme overens med festet il maskinen.

Diamantverktayet ma veere trygt og sikkert montert p4 maskinen.

Pilen pa diamantverktoyet ma samsvare med maskinens rotasjonsretning.

Rengjer opptakene av maskin- og diamantverktay.

Foreta en test for & fierne eventuelle vibrasjoner eller ubalanse, eller fa rettet opp feilmontering.

Anvendelse

Pakrevd med egnet verneutstyr (vernebriller, harselsvern, stavmaske, vernesko, hansker).

Serg for a sta stett og spenn fast arbeidsstykket.

| diamantverktayets utskytningsretning og i umiddelbar neerhet ma ingen ubeskyttede personer veere til stede.

Se etter gjenstander som kan ta skade.

Hold avstand til brennbare eller lettantennelige gjenstander.

Utskjeeringdisker er bare egnet for rette snitt. Radiusskjeering eller ensidig press pa tvers av skjeereretningen kan fare til sprekker
eller segmentavskalling; med mindre verktayet er konstruert for dette formalet.

Start alltid maskinen pa tomgang, diamantverktayet ma ikke settes ned for hardt, tippe eller utave for sterkt trykk.

Unnga overoppheting av verktoyet og maskinen; ved nadstilfelle avbryt operasjonen.

Tette/slove diamantsegmenter ma slipes. Slip gjentatte ganger mot en rund slipestein eller benkesliper.

Etter bruk

La maskinen sta pa et sikkert sted etter bruk, uten & bli tatt i.
Hold verkteyet langt unna brennbart materiale mens det kjoler seg ned, unnga kontakt (fare for forbrenning!).

Garanti

Ved feilaktig handtering eller manipulering av diamantverktayet gis det ingen garanti.



dan

Sikkerhedshenvisninger

Beer beskyttelsesbriller

Lees handbogen Beer hereveern
Beer arbejdshandsker

Baer mund beskytter Egnet til tar skeering

®®

Generelle rad
Lees omhyggeligt de falgende instruktioner og brugsanvisningen for maskinen grundigt igennem inden brug af diamantveerktgjet.
Beskadiget, ikke korrekt monteret eller forkert anvendt diamantveerktej kan forarsage ulykker!

Kontakt ferst forhandleren eller maskinens producent i tvivlstilfeelde.

For brug

Afbryd stremforsyningen til maskinen for montering af veerktojet (traek stremstikket ud/fiern batteriet).

Kontroller at diamantveerktgjet og maskinen er intakt. Anvend aldrig et beskadiget diamantveerktej (f.eks. ubalance, side- eller
hejdeslag, revner, deformation).

Serg for at holde arbejdsomradet i opryddet stand.

Diamantveerktgjet skal vaere egnet til det materiale, det skal bruges pa.

Vadskeereveerktgjer ma ikke anvendes tarre.

Overskrid aldrig den tilladte maksimale hastighed af diamantvaerktejet.

Kontroller alle sikkerhedsanordninger pa maskinen.

Dimensionerne pa diamantveerktgjet skal opfylde kravene til maskinens anvendelse.

Manipuler ikke veerktajet eller maskinen.

Korrekt montering

Diamantveerktgjets boring skal passe til maskinens spindel.

Diamantveerktgjet skal monteres sikkert og forsvarligt p4 maskinen.

Pilen pa diamantveerktgjet skal stemme overens med maskinens rotationsretning.
Renger indgangen pa maskinen og diamantvaerktajet.

Udeluk vibrationer, ubalance eller forkert installation fer brug ved hjeelp af en provekersel.
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Anvendelse

— Serg ubetinget for at bruge egnede beskyttelsesmidler (beskyttelsesbriller, harevaern, stavmaske, sikkerhedssko, handsker).

— Serg for at arbejdsemnet er ordentligt feestnet og solidt fastspaendt.

— Der ma ikke befinde sig ubeskyttede personer i diamantveerktgjets udslyngningsretning eller umiddelbare naerhed.

— Hold gje med elementer, der kunne blive beskadiget.

— Hold afstand til breendbare eller letanteendelige genstande.

— Skeereskiver er kun egnet il lige snit. Skeering af radier eller ensidigt pres pa tveers af skeereretningen kan forarsage revner eller
at dele river sig lgs, medmindre veerktgjet er konstrueret til formalet.

— Start altid maskinen i tomgang, og seet ikke diamantveerktgjet for hardt ind, vip det eller anvend stort tryk.

- Undga overophedning af veerktejet og maskinen; afbryd om nedvendigt arbejdsgangen.

- Tilstoppede/stumpe diamantsegmenter skal slibes.

— Skeer i den forbindelse flere gange i slibesten eller i skarpe sten.

Efter brug
— Serg for at lade maskinen lgbe ud uden bergring efter brug.
- Lad veerktejet afkele veek fra breendbart materiale, undga kontakt (risiko for forbraending!).

Garanti
- Der ydes ingen garanti ved forkert handtering eller manipulation af diamantveerktajet.

fin

Turvaohjeet

@ Lue késikirja
Kayta suojalaseja
Kéayta hengityssuojainta

Yleisohjeet
Lue seuraavat ohjeet ja kaytettdvan koneen kayttdoh jeet huolellisesti ennen timanttityokalun kayttoa. Vaurioituneina, virheelli-
sesti asennettuina tai vaarin kaytettyina timanttityokalut voivat aiheuttaa onnettomuuksia!

Kayta kuulonsuojaimia

Kéyta tydkasineita

Soveltuu kuivaleikkaukseen

®®

Jos olet epévarma, ota yhteytta jalleenmyyjaési tai koneen valmistajaan.



Alkuvalmistelut

- Varmista, etta kone on irrotettu virtaldhteesta ennen kokoonpanoa (irrottamalla laite séhkdverkosta/poistamalla akku).

— Tarkista timanttitydkalun ja koneen eheys. Al koskaan kéyta vaurioituneita (esim. epétasapainoisuus, sivuttais- tai sateittaispoik-
keama, halkeamat, muodonmuutokset) timanttityokaluja.

— Varmista, etta tyctila on siisti.

— Timanttitydkalun on oltava tyGstettavalle materiaalille sopiva.

— Markéleikkureita ei saa kayttaa kuivana.

— Timanttitykalun suurinta sallittua nopeutta ei saa ylittaa.

— Tarkista kaikki koneen turvalaitteet.

— Timanttityékalun mittojen on oltava koneen sovellusvaatimuksiin sopivat.

— Tyokaluun tai koneeseen ei saa tehdd muutoksia.

Oikea asennus

— Timanttityokalun kiinnityksen taytyy vastata koneen kiinnitysta.

— Timanttitydkalun on oltava asennettu koneeseen turvallisesti ja luotettavasti.

— Timanttitydkalun nuolen on osoitettava koneen pyérimissuuntaan.

— Puhdista koneen ja timanttityokalun kiinnityskohdat.

— Varmista ennen kayttdonottoa koekaytolla, etta kone ei tarise tai ole epatasapainossa eika sita ole asennettu virheellisesti.

Kéytto

— Kayté ehdottomasti sopivia suojavarusteita (suojalasit, kuulosuojaimet, hengityssuojain, turvakengat, kasineet).

— Varmista, etta alusta on luja ja tyékappale on lujasti kiinnitetty.

- Timanttityokalun ulostyéntépuolella ja valittomassa laheisyydessa ei saa olla suojaamattomia henkilgita.

— Suojaa kohteet, jotka voivat vahingoittua.

- Pida riittava etaisyys palaviin tai helposti syttyviin materiaaleihin.

— Katkaisulaikat sopivat vain suoraan leikkaukseen. Ympyran leikkaaminen tai yksipuolinen paine poikittain leikkaussuuntaan voi
aiheuttaa repeémia tai irrottaa segmentteja, ellei tydkalua ole valmistettu tata tarkoitusta varten.

— Kaynnista kone aina joutokaynnilla, &l laita timanttityokalua suurelle nopeudelle, kallista tai paina sité liian voimakkaasti.

— Valta tydkalun ja koneen ylikuumenemista; keskeyta tyd tarvittaessa.

- Teroita murtuneet/tylsét timanttisegmentit. Kayta tahan tarkoitukseen teroitus- tai hiomakivea.

Kéyton jélkeen
— Anna koneen kayda itsekseen loppuun turvallisesti.
— Anna tyokalun jaahtya erillaan syttyvista materiaaleista, valta koskettamista (palovammojen vaara!).

Takuuhuolto
— Takuuta ei voida mydntaa, jos timanttityokalua on kasitelty virheellisesti tai siiihen on tehty muutoksia.
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Indicagées de seguranga

@ Utilizar luvas de trabalho

Utilizar éculos de protegdo

. Utilizar mascara

Indicagbes gerais

Antes da utilizagao da ferramenta de diamante, ler atentamente as seguintes instrugcées bem como o manual de instrugdes da
magquina que vai ser usada. As ferramentas de diamante danificadas, montadas inadequadamente ou usadas de forma errada
podem provocar acidentes!

Utilizar protecéo auditiva

Utilizar luvas de trabalho

Adequada para corte a seco

®®

No caso de dividas contacte previamente o seu vendedor ou o fabricante da maquina.

Antes da utilizagdo

— Antes da montagem da ferramenta, desconectar a maquina da fonte de alimentagao (remover a ficha/retirar a bateria).

— Verificar a ferramenta de diamante e a maquina quanto a integridade. Nunca introduzir ferramentas de diamante danificadas
(p. ex. desequilibrio, desvio lateral ou em altura, fissuras, deformag&o).

— Assegurar uma area de trabalho organizada.

— Aferramenta de diamante tem de ser adequada para o material que vai ser processado.

— Ferramentas de corte humido ndo podem ser utilizadas secas.

— Nunca ultrapassar a velocidade de rotagdo méxima permitida da ferramenta de diamante.

— Verificar todos os dispositivos de protegdo da maquina.

— As dimensdes da ferramenta de diamante tém de corresponder as especificagdes de utilizagdo da maquina.

— Nao altere nem a maquina nem a ferramenta.

Montagem conforme as instrugdes

— Ainsercéo da ferramenta de diamante deve coincidir com a insergdo da maquina.

— Aferramenta de diamante deve ser montada na maquina de forma segura e firme.

— Aseta na ferramenta de diamante deve coincidir com o sentido de rotagdo da maquina.

— Limpar as insergdes da maquina e da ferramenta de diamante.

— Antes da aplicag@o, excluir vibragdes ou desequilibrio ou montagem errada através de um funcionamento de teste.



Uti

lizagao

Usar obrigatoriamente equipamento de protegdo indicado (6culos de protegédo, protegdo auditiva, mascara de protegdo
contra poeira, calgado de seguranga, luvas).

Garantir a estabilidade e uma peca de trabalho fixada firmemente.

No sentido de ejegdo da ferramenta de diamante e no ambiente imediato ndo devem permanecer quaisquer pessoas sem
protecéo.

Tenha em atengéo os objetos que possam ficar danificados.

Manter a distancia em relagéo a objetos combustiveis ou faciimente inflamaveis.

Os discos de corte sdo adequados apenas para cortes retos. O corte de raios ou a pressao de um lado transversalmente
ao sentido de corte pode causar fissuras ou descolamentos de segmentos; a menos que a ferramenta tenha sido construida
para este efeito.

Iniciar a maquina sempre em marcha em vazio, ndo colocar a ferramenta de diamante de forma rigida, n&o inclinar nem
exercer pressao demasiado intensa.

Evitar o sobreaquecimento da ferramenta e da maquina; em caso de emergéncia, interromper o ciclo.

Segmentos diamantados adicionados/néo afiados devem ser afiados. Para isso, cortar varias vezes na pedra de afiar ou
pedra abrasiva.

Apos a utilizagao

Se|
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Deixar a maquina parar ap6s a utilizagao de forma segura, sem contacto.
Deixar a ferramenta arrefecer longe de inflamavel material, evitar contacto (perigo de queimadura!).

rvigos de garantia
Em caso de manuseamento inadequado ou de manipulagéo na ferramenta de diamante, a garantia sera invalidada.
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Wskazoéwki bezpieczenstwa

@ Przeczyta¢ podrecznik
Nosi¢ okulary ochronne

Nosi¢ maske ochronng

Stosowac ochrone stuchu

Nosi¢ rekawice robocze

Przeznaczone do cigcia na sucho

®®

Uwagi ogdlne

Przed zastosowaniem narzedzia diamentowego nalezy dokfadnie przeczyta¢ ponizsze zalecenia oraz instrukcje obstugi urza-
dzenia przeznaczonego do uzycia. Uszkodzone, nieprawidtowo zamontowane lub niewtaéciwie stosowane narzedzia diamen-
towe moga spowodowa¢ wypadek!

W przypadku watpliwo$ci nalezy skontaktowac sie wczesniej ze sprzedawcg lub producentem urzadzenia.

Przed uzyciem

Przed montazem narzedzia urzadzenie nalezy odtgczy¢ od zrédta zasilania (poprzez wyjgcie wtyczki sieciowej/ akumulatora).
Sprawdzi¢ integralno$¢ narzedzia diamentowego oraz urzadzenia. Nigdy nie wolno uzywa¢ uszkodzonych narzedzi diamento-
wych (np. niewywazonych, z biciem bocznym lub promieniowym, peknietych, odksztatconych).

Zadbac o czyste miejsce pracy.

Narzedzie diamentowe musi odpowiada¢ materiatowi przeznaczonemu do obrdbki.

Narzedzi tnacych przeznaczonych do pracy na mokro nie mozna stosowac na sucho.

Nigdy nie nalezy przekracza¢ maksymalnej dopuszczalnej predkosci obrotowej narzedzia diamentowego.

Sprawdzi¢ wszystkie zabezpieczenia urzadzenia.

Wymiary narzedzia diamentowego musza spetia¢ wymagania dotyczace zastosowania urzadzenia.

Nie wolno manipulowa¢ ani narzedziem, ani urzadzeniem.

Prawidtowy montaz

Mocowanie narzedzia diamentowego musi odpowiada¢ mocowaniu urzadzenia.

Narzedzie nalezy bezpiecznie i stabilnie zamocowa¢ na urzadzeniu.

Strzatka na narzedziu diamentowym musi odpowiada¢ kierunkowi obrotu urzadzenia.

Wyczysci¢ mocowania urzadzenia i narzedzia diamentowego.

Przed uzyciem, korzystajac z przebiegu prébnego, nalezy wykluczy¢ wibracje, niewywazenie lub nieprawidtowy montaz.



Uzycie

Nalezy koniecznie nosi¢ odpowiednig odziez ochronng (okulary ochronne, nauszniki, maske przeciwpytowa, obuwie ochronne,
rekawice).

Zadbac¢ o bezpieczng pozycje i mocne zaci$niecie obrabianego przedmiotu.

W kierunku wyrzutu narzedzia diamentowego i w bezposrednim otoczeniu nie powinny znajdowac sig zadne niechronione osoby.
Zwréci¢ uwage na przedmioty, ktére mogtyby zosta¢ uszkodzone.

Zachowac odlegto$¢ od palnych lub fatwopalnych przedmiotéw.

Tarcze tnace nadajg sie wytacznie do prostych cig¢. Cigcie promieniowe lub jednostronny nacisk poprzecznie do kierunku ciecia
moze spowodowac pekniecia lub odpryski; chyba, Ze narzedzie zostato opracowanie w tym celu.

Urzadzenie nalezy zawsze uruchamiac na biegu jalowym, a narzedzia diamentowego nie umieszcza¢ gwattownie, nie przechyla¢
ani nie naciska¢ zbyt mocno.

Unika¢ przegrzania narzedzia i urzadzenia; w razie koniecznosci nalezy przerwac prace.

Nadmiernie uzywane/stepione segmenty diamentowe nalezy naostrzy¢. W tym celu uzy¢ ostrzatki lub kamienia $ciernego.

Po uzyciu

Po uzyciu urzadzenie zatrzyma¢ bezpiecznie, bez dotykania.
Urzadzenie pozostawi¢ do ostygniecia z dala od materiatéw palnych, unika¢ jego dotykania (ryzyko poparzenia!).

Gwarancja

Gwarancja nie pokrywa niewfasciwej obstugi lub manipulowania narzedziem diamentowym.

C
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@ Prectéte si pfirucku

Noste ochrannou rousku

Vs§

ezpecnostni pokyny
Noste ochranu sluchu
Noste ochranné bryle

Noste pracovni rukavice

Vhodny pro fezani za sucha

®®

eobecna upozornéni

Pfed pouzitim diamantového nastroje si peclivé proctéte nasledujici instrukce a provozni ndvod pouzitého stroje. Poskozené,
nespravné namontované nebo nespravné pouzité diamantové nastroje mohou vést k Urazu!

V pfipadé pochybnosti se prosim obratte na svého prodejce popr. vyrobce stroje.
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Pred pouzitim

Pred montazi nastroje odpojte stroj od napajeni proudem (vytahnéte sitovou zastréku/vyjméte akumulator).

Zkontrolujte, zda je diamantovy nastroj a stroj neposkozeny. Nikdy nepouZivejte poskozené diamantové nastroje (napf. nevyvazeng,
s boénim nebo radialnim hazenim, trhlinami, deformacemi).

Zajistéte uklizené pracovisté.

Diamantovy nastroj musi byt pro opracovavany material vhodny.

Nastroje pro obrabéni za mokra nesmi byt pouZity pro obrabéni za sucha.

Nikdy neprekrocte maximaini povolené otacky diamantového nastroje.

Zkontrolujte vSechna ochranna zafizeni stroje.

Rozméry diamantového nastroje musi splfiovat pozadavky na pouZziti stroje.

Neprovadéjte zadné Upravy nastroje ani stroje.

Montaz v souladu s predpisy

Upnuti diamantového nastroje musi odpovidat upinacimu systému stroje.

Diamantovy néstroj musi byt namontovan ve stroji bezpe¢né a pevné.

Sipka na diamantovém nastroji musi souhlasit se smérem otageni stroje.

Vycistéte upinaci asti stroje a diamantovy nastroj.

Pted pouzitim eliminujte pomoci zkusebniho provozu vibrace nebo nevyvazenost nebo nespravnou montaz.

Pouziti

Bezpodminecné noste vhodné ochranné prosttedky (ochranné bryle, chranice sluchu, respirator, bezpe€nostni obuv, rukavice).
Dejte pozor na bezpe€ny postoj a pevné upnuti obrobku.

Ve sméru vyhozeni diamantového néstroje a v bezprostfednim okoli se nesmi zdrzovat Zadné nechranéné osoby.

Dejte pozor na predméty, které by se mohly poskodit.

UdrZujte bezpecnou vzdalenost od hoflavych nebo snadno vznétlivych predmétu.

Rezné kotouge jsou vhodné pouze pro pfimé fezy. Rezani poloméri nebo jednostranny tlak pFiéné ke sméru fezu mize zpisobit
trhliny nebo oddéleni segment; pokud pro tento Ucel nebyl nastroj konstruovan.

Stroj spustte vzdy ve volnobé&znych otackach motoru, diamantovy nastroj nenasazujte tvrdé, nenaklanéjte jej ani nevyvijejte
nadmérny tlak.

Zabrarite prehrati nastroje a stroje; v nouzové situaci preruste pracovni proces.

Ucpané/tupé diamantové segmenty se musi pfebrousit. K tomu nékolikrat fiznéte do brousiciho kamene nebo abrazivniho kame-
niva.

Po pouziti

Stroj nechte po pouZiti bezpe¢né, bez dotyku dob&hnout.
Nastroj nechte vychladnout v bezpe&né vzdalenosti od hoflavych materialt, vyhnéte se kontaktu (nebezpeci popéleni!).

Poskytnuti zaruky

Pfi nespravném zachazeni s diamantovym nastrojem nebo jeho Upravach nelze poskytnout Zadnou zaruku.

21



slk

Bezpeénostné pokyny

@ Precitajte si prirucku
Noste ochranné okuliare
Noste ochrann(i masku na Usta

Vseobecné pokyny
Pred pouzitim diamantového nastroja si peclivé precitajte nasledujice pokyny ako aj navod na obsluhu stroja, ktory budete
pouzivat. Diamantové nastroje, ktoré su poskodené, nie su namontované podla predpisov alebo sa nespravne pouzivajd,
mozu spdsobit’ Uraz!

Noste prostriedky na ochranu sluchu

Noste pracovné rukavice

Vhodné na rezanie nasucho

®®

V pripade pochybnosti sa najskor obratte na svojho predajcu alebo vyrobcu stroja.

Pred pouzitim

— Pred montaZou nastroja odpojte prislusny stroj zo zdroja elektrickej energie (vytiahnite sietovl zastreku/vyberte akumulator).

— Skontrolujte, & diamantovy nastroj alebo stroj nie st poskodené. Nikdy nepouZivajte poskodené diamantové nastroje (napr. u
ktorych sa prejavuje nevyvazZenost, bo¢né alebo radialne hadzanie, trhliny, deformacie).

— Zaistite upratané pracovisko.

— Diamantovy nastroj musi byt vhodny pre materidl, ktory je uréeny na opracovanie.

— Naéstroje urené pre mokré rezanie nepouZivajte nasucho.

- Nikdy neprekro¢te maximalne povolené otacky diamantového nastroja.

— Skontrolujte v3etky ochranné zariadenia stroja.

— Rozmery diamantového nastroja musia byt adekvatne s predpisanymi parametrami stroja.

— Nemanipulujte ani s nastrojom ani so strojom.

Spravna montaz

- Upnutie diamantového nastroja musi zodpovedat' upinaciemu systému stroja.

— Diamantovy nastroj sa musi bezpe¢ne a pevne pripevnit na stroj.

— Sipka smeru chodu na diamantovom nastroji musi sthlasit so smerom otécania stroja.

— Dosadajce plochy nastroja a stroja pred montazou vygistite.

— Pred pouzitim najskér v skuSobnej prevadzke vyskusajte, ¢i nedochadza k vibraciam alebo nevyvazenosti v dosledku nespravnej
montéze.
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Pouzitie

— Pri praci bezpodmienecne pouzivajte vhodné ochranné prostriedky (ochranné okuliare, chranice sluchu, respirator, bezpe¢nostnu
obuy, rukavice).

— Pri préaci dbajte na bezpecny postoj a pevné upnutie obrabaného predmetu.

-V smere vyhodenia diamantového nastroja a v bezprostrednom okoli sa nesmu zdrZiavat Ziadne nechranené osoby.

— Dévajte pozor na predmety, ktoré by mohli byt poSkodené.

— UdrZiavajte odstup od horfavych alebo lahko zapalnych predmetov.

— Rezné kotuce st vhodné len pre priame rezy. Rezanie kriviek alebo jednostranny tlak prie¢ne ku smeru rezu moze spdsobit trhliny
alebo méze prist k odlomeniu segmentov; iba ak by bol nastroj skontruovany na tento Gcel.

— Stroj spustite vzdy vo volnobeznych otackach motora, diamantovy nastroj nenasadzujte tvrdo, nenaklafajte ho ani nevyvijajte
nadmerny tlak.

— Zabrante prehriatiu nastroja aj stroja; v pripade potreby preruste pracu.

— Opotrebované/tupé diamantové segmenty je potrebné prebrusit. Za tymto ucelom urobte niekolko rezov do brisneho kamena
alebo abrazivnej horniny.

Po pouziti

— Stroj po pouziti nechajte bezpe¢ne dobehnut bez dotyku.

— Nastroj nechajte vychladnut mimo dosahu horfavych materialov, nedotykajte sa ho (nebezpecenstvo popalenia!).

Zaruka
— Pri nespravnom zaobchadzani alebo manipulécii na diamantovom nastroji sa neposkytuje Ziadna zéruka.

hun

Biztonsagi utasitasok

@ Olvassa el a kézikonyvet
Viseljen véddszemiveget

Viseljen szajmaszkot

Altalénos utasitasok
A gyémantszerszamok hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a kdvetkezé utasitasokat és a hasznalni kivant gép hasznéalati
Utmutatojat. A sérlilt, nem megfeleléen felszerelt vagy nem megfeleléen hasznélt gyémantszerszamok balesetet okozhatnak!

Viseljen flilvédot

Viseljen védokesztydt

Széraz vagasra alkalmas

®®
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Kétség esetén elészor forduljon a gép forgalmazéjahoz, illetve a gyartéjahoz.

Hasznalat el6tt

— Aszerszam felszerelése el6tt a valassza le a gép tapellatasat (halozati csatlakozd kihtizésa/akkumulator eltavolitasa).

— Ellenérizze a gyémantszerszam és a gép épségét. Soha ne hasznaljon sérlilt gyémantszerszamokat (pl. kiegyensulyozatlan,
oldaliranyu vagy radialis egyenetlenségek, repedések, deforméacio észlelhetd).

— Tartsa rendben a munkatertiletet.

— Agyémantszerszamnak alkalmasnak kell lennie a megmunkalandé anyaghoz.

— Anedves vagoszerszamok nem hasznalhatok szarazon.

— Ne lépje tul a gyémantszerszamok maximalis megengedett fordulatszamat.

— Ellendrizze a gép Osszes biztonsagi berendezését.

- Agyémantszerszam méreteinek meg kell felelniiik a gép hasznalati kévetelményeinek.

— Se a szerszamot, se a gépet ne modositsa.

El6iras szerinti felszerelés

— Agyémantszerszam foglalatanak illeszkednie kell a gép foglalatdhoz.

— Agyémantszerszamot biztonsagosan és szorosan a géphez kell rogziteni

- Agyémantszerszamon lathaté nyilnak a gép forgasiranyaba kell mutatnia.

— Tisztitsa meg a gép és a gyémantszerszam foglalatat.

— Hasznalat elétt probatizemmel ellendrizze, hogy észlelheté-e rezgés, egyensulytalansag vagy helytelen felszerelés.

Alkalmazas

— Feltétlendl hasznaljon megfeleld védéfelszerelést (védészemiiveg, flilvéds, porvédd maszk, biztonsagi cipd, keszty().

— Ugyelien a stabil testhelyzetre és a munkadarab szoros régzitésére.

— Agyémantszerszam kivetési irinyaban és annak kdzvetlen kdzelében nem tartézkodhatnak védéoltozet nélkili személyek.

— Ugyelien a targyakra, amelyekben kér keletkezhet.

— Tartson megfeleld tavolsagot az éghetd vagy gyulékony anyagoktdl.

— A vagokorongok csak egyenes vagasra alkalmasak. A szdgben valé vagas vagy a vagasi iranyra merélegesen hato féloldalas
nyomas repedéseket vagy darabok levalasat okozhatja; kivéve, ha a szerszam kifejezetten erre a célra készlilt.

— Agépet mindig alapjaraton inditsa, a gyémantszerszamot 6vatosan helyezze a felliletre, ne dontse meg, és ne fejtsen ki ra tllzott
nyomast.

— Keriilje a szerszam és a gép tlimelegedését; sziikség esetén szakitsa meg a munkafolyamatot.

— Az eltémddott/tompa gyémantszakaszokat ne élezze Ujra. Ehhez véagjon bele tdbbszor élez6kébe, vagy csiszold hatasu kdzetbe.

Hasznalat utan
— A gépet hasznalat utdn biztonsagosan hagyja megalini.
— Aszerszamot éghet6 anyagoktol tavol hagyja lehtilni. Keriilje a vele valo érintkezést (égésveszély!).

Garancia
— Agyémantszerszam szakszertitlen kezelése vagy modositasa esetén a gyarté nem vallal garanciat.
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Sigurnosne upute

@ Procitajte priruénik
Nosite zastitne naocale
Nosite masku koja prekriva usta

Opce napomene
Prije uporabe dijamantnog alata paZljivo procitajte sliedec¢e upute kao i upute za rad stroja kojeg cete koristiti. Primjena oStece-
nog ili nepropisno montiranog dijamantnog alata kao i nestruéno rukovanje istim moZze dovesti do nezgodal!

Nosite antifone

Nosite radne rukavice

Prikladno za suhi rez

®®

U slucaju dvojbi, obratite se svom prodavacu odnosno proizvodacu stroja.

Prije primjene

— Prije montaZe alata odvojite stroj s napajanja (izvucite strujni utika¢ odnosno uklonite punjivu bateriju).

— Provjerite neostecenost dijamantnog alata i stroja. Nemojte se nikada koristiti oStecenim dijamantnim alatom (koji nije izba-
lansiran, bo¢no ili uzduzno udaren, s napuklinama ili deformacijama).

— Pobrinite se da radno podrucje bude pospremljeno.

— Dijamantni alat mora biti prikladan za materijal kojeg namjeravate obradivati.

— Alat za mokro rezanje ne smije se primjenjivati suh.

— Nikada ne prekoracujte maksimalni dopusteni broj okretaja dijamantnog alata.

— Provjerite cjelokupnu zastitnu opremu stroja.

— Dimenzije dijamantnog alata moraju odgovarati navodima za primjenu stroja.

— Nemojte vrsiti nikakve manipulacije ni na alatu niti na stroju.

Propisna montaza

— Prihvat dijamantnog alat mora odgovarati prihvatu stroja.

— Dijamantni alat mora se sigurno i ¢vrsto montirati na stroj.

— Strelica na dijamantnom alatu mora odgovarati smjeru vrtnje stroja.

— Ocistite prihvate stroja i dijamantnog alata.

— Prije prve primjene obavite probni rad kako biste prepoznali ima li vibracija izazvanih neuravnotezeno$cu ili nepraviinom
montazom.

25



Primjena

— Obvezno nosite prikladnu zastitnu opremu (zastitne naocale, antifone, respiratornu masku te sigurnosnu obucu i rukavice).

— Pazite na stabilnost i dostatnu zategnutost obratka.

— U smjeru izbacivanja dijamantnog alata i u neposrednom okruzenju ne smiju se zadrzavati osobe koje nemaju nikakvu
zaétitu.

— Vodite rauna o predmetima koji bi se mogli ostetiti.

— Odrzavajte dovoljan razmak od zapaljivih predmeta.

— Rezni diskovi su prikladni samo za ravne rezove. Rezanje po zakrivljenim linijama ili jednostrani pritisak poprijeko u odnosu
na smjer rezanja moze izazvati napukline ili odvajanje segmenata; osim ako alat nije posebno za to konstruiran.

— Stroj uvijek pokrenite u praznom hodu, nemojte dopustiti da dijamantni alat naglo nasjedne, nemojte ga naginjati niti prejako
pritiskati.

— Sprijecite pregrijavanje alata i stroja; ako je neophodno, prekinite s radom.

— Naoétrite dijamantne segmente, ako su otupjeli ili su se na njima stvorile naslage. U tu svrhu vi$e puta zareZite u kamen za
ostrenje ili abrazivni kamen.

Nakon primjene
— Nakon uporabe ostavite stroj neka se sam sigurno zaustavi i nemojte ga pritom dodirivati.
— Udaljite alat od zapaljivog materijala dok se ne ohladi i izbjegavajte kontakt (opasnost od opeklina!).

Jamstvene usluge
— Ne preuzimamo odgovornost za Stete nastale nenamjenskom uporabom ili preinakama dijamantnog alata.

slv

Varnostna navodila

@ Preberite prirocnik
Nosite zas€itna ocala

Nosite zas¢ito ust

Splosna navodila
Pred uporabo diamantnega orodja skrbno preberite naslednja navodila in navodila za delovanje stroja, ki ga boste uporabili.
Poskodovana, nepravilno name$¢ena ali napaéno uporabliena diamantna orodja lahko pripeljejo do nezgode!

Nosite za$¢ito sluha

Nosite delovne rokavice

Primerno za suho rezanje

®®
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V primeru nejasnosti se prosimo vnaprej obrnite na svojega trgovca oz. proizvajalca stroja.

Pred uporabo

Pred name$¢anjem orodja izklopite stroj z elektricnega omreZja (izvlecite omreZni vti¢/odstranite baterijo).

Prepriajte se, da sta tako diamantno orodje kot stroj neposkodovana. Nikoli ne uporabljajte poSkodovanih diamantnih orodij
(npr. neuravnoteZenih, udarjenih s strani ali od zgoraj, z razpokami, deformacijami).

Zagotovite urejen delovni prostor.

Diamantno orodje mora ustrezati materialu, ki ga je nameravate obdelati.

Orodij za mokro rezanje ne uporabljajte v suhem stanju.

Nikoli ne prekoracite najvecjega dovoljenega Stevila vrtljajev diamantnega orodja.

Preverite vse zasCitne naprave stroja.

Dimenzije diamantnega orodja morajo ustrezati navedenim pogojem za uporabo stroja.

Ne manipulirajte z orodjem ali a strojem.

Pravilno names¢anje

Nastavek diamantnega orodja mora biti skladen z nastavkom stroja.

Diamantno orodje je treba varno in trdno montirati na stroj.

Puscica na diamantnem orodju mora biti skladna s smerjo vrtenja stroja.

Ocistite nastavka stroja in diamantnega orodja.

Pred uporabo s poskusnim delovanjem odpravite vibracije ali neuravnotezenost ali napacno namestitev.

Uporaba

Obvezno nosite ustrezno zacitno opremo (zascitna ocala, zas€ito za sluh, maska proti prahu, zas¢itna obutev, rokavice).
Pazite na varen polozaj in trdno vpetost obdelovanca.

V smeri izmeta diamantnega orodja in v neposredni okolici ni dovoljeno zadrZevanje oseb brez zascite.

Pazite na predmete, ki bi se utegnili poSkodovati.

Ohranjajte razdaljo do vnetljivih ali lahko vnetljivih predmetov.

Rezilna plos¢a je primerna izkljuéno za ravne reze. Rezanje radijev ali enostransko pritiskanje pre¢no k smeri reza lahko
povzro€i pojav razpok ali segmentna odstopanja; razen ¢e je bilo orodje zasnovano v ta namen.

Stroj vselej zaZenite v prostem teku, diamantnega orodja ne namescajte trdo, ne nagibajte ga in se izogibajte pretiranemu
pritisku.

Izogibajte se pregrevanju orodja in stroja; po potrebi delovni postopek prekinite.

Obremenjene/tope diamantne segmente je treba nabrusiti. V ta namen veckrat zarezite v brusilni kamen ali abrazivno
kamnino.

Po uporabi

Po uporabi pustite stroj, da se vamno iztece, in se ga ne dotikajte.
Pustite, da se orodje ohladi, ne priblizujte ga vnetljivim snovem in se ga ne dotikajte (nevarnost opeklin!).

Storitve v okviru garancije

Pri nepravilnem rokovanju ali manipulaciji z diamantnim orodjem ne moremo prevzeti nikakrSnega jamstva.
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Instructiuni de siguranta

@ Cititi manualul

Purtati ochelari de protectie

. Purtati mascéa de protectie

Observatii generale

Tnainte de utilizarea uneltelor diamantate, trebuie parcurse cu atentie urmatoarele instructiuni, precum si manualul de utilizare
al masinii care urmeaza sa fie folosite. Uneltele diamantate deteriorate, montate féra a se respecta instructiunile sau utilizate
gresit pot provoca accidente!

Purtati casca antifonica

Purtati cu dumneavoastrd manualul de lucru

Adecvat pentru debitarile in mediu uscat

®®

Tn cazul in care aveti neclaritati, contactati furnizorul dumneavoastra sau producétorul masinii.

Tnaintea utilizarii

— Tnainte de montajul uneltei, decuplati masina de la alimentarea cu tensiune (scoateti-o din priza/scoateti-i acumulatorul).

- Verificati integritatea uneltei diamantate si a sculei. Nu folositi niciodata unelte diamantate cu disfunctionalitati (de ex.,
dezechilibrate, cu bataie axiald sau radiala, cu fisuri, deformate).

— Pastrati ordinea in spatiul de lucru.

— Unealta diamantata trebuie sa fie adecvata materialului de prelucrat.

— Nu este permisa utilizarea uscata a uneltelor pentru tdiere umeda.

— Nu depasiti niciodata turatia maxima prevazuta pentru unealta diamantata.

— Verificati toate echipamentele de protectie ale masinii.

- Dimensiunile uneltei diamantate trebuie s& corespunda specificatiilor de utilizare ale masinii.

— Nu executati modificari asupra uneltei sau a masinii.

Montajul conform instructiunilor

— Elementul de prindere al uneltei diamantate trebuie s& corespunda cu cel al masinii.

— Unealta diamantata trebuie montata fix si sigur pe masina.

— Sageata de pe unealta diamantata trebuie sa corespunda intotdeauna cu directia de rotatie a masinii.

— Curétati elementul de prindere al masinii si al uneltei diamantate.

~ Inainte de utilizare, efectuati un test de proba pentru evitarea vibratiilor, a functionarii dezechilibrate sau a montajului gresit.
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Utilizare

In mod obligatoriu, purtati echipament de protectie personalé (ochelari de protectie, protectie auditivd, masca de praf, incél-
taminte de protectie, manusi).

Asigurati-va ca piesa este stabild si fixatd bine.

In directia de aruncare a uneltei diamantate si in apropierea nemijlocita a zonei de lucru, nu trebuie s stationeze persoane
fara echipament de protectie.

Aveti grija la obiectele care ar putea fi deteriorate.

Pastrati distanta fata de obiectele usor inflamabile.

Discurile de debitat se folosesc numai pentru debitérile drepte. Debitérile radiale sau apasarea dintr-o singurd parte perpen-
dicular pe directia de debitare poate produce fisuri sau detasarea unor segmente; exceptie face situatia in care unealta a
fost proiectata in acest scop.

Intotdeauna porniti masina in gol, nu fixati unealta diamantata prea puternic, n-o intoarceti si n-o exploatati la o presiune
prea mare.

Evitati supraincalzirea sculei sau a masinii; iar daca este cazul, intrerupeti procesul de lucru.

Segmentele diamantate uzate sau tocite trebuie reascutite. Pentru aceasta, téiati de mai multe ori in piatra de ascutit sau in
rocd abraziva.

Dupa utilizare

Dupa utilizare, ldsati masina sa se opreasca de la sine, fard s& o atingeti.
Lasati unealta sé se raceasca departe de materiale inflamabile si evitati atingerea ei (pericol de arsuril).

Acordarea garantiei:

Tn cazul manevrarii necorespunzatoare a sculei diamantate, nu poate fi acordaté nicio garantie.

rus

YKa3aHus no TexHuke 6e30nacHOCTU

@ [MpounTath pyKOBOACTBO
. HocuTb 3awumty ans pra

HocuTb HayLHWKK

HocuTb 3alwmTHbIe 04kn Hocutb paﬁo\me nep4atkun

lMoaxoauT Ans Cyxoro peaHust

®®
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06Lwume ykasaHus

Mepen NpYMeHeHWeM anmMasHOro UHCTPYMEHTA BHUMATENbHO MPOYMTaTh Credylollne ykasaHus, a Takke PYKOBOACTBO MO
aKcnnyarauum nNpuMeHsieMoid MaLLnHbl. MoBpeXaeHHble, HeHaanexalmM 06pa3oM CMOHTUPOBAHHbIE WM HenpaBUIbHO
1CrOMb3yeMble anmasHble MHCTPYMEHTbI MOTYT NPUBOAUTH K HECHACTHBIM Cryyasm!

B cnyyae HesicHoCTel NpeABapuTENbHO CBSIKUTECH CO CBOUM AUNEPOM Wi COOTBETCTBYIOLMM M3roToBUTENEM oGopyaoBa-
HUS.

Mepen akcnnyaraumen

lepen ycTaHOBKO! MHCTPYMEHTa OTCOEAMHUTL MALLMHY OT CETU MUTaHMS (BbIHYTL CETEBOIA LUTEKEP 13 PO3ETKIN/OTCOEANHNTL
aKKyMynsTop).

MpoBepUTL anMasHblii MHCTPYMEHT 1 MalWHY Ha Hanuuve noBpexaeHnid. Hukorda He MCnonb3oBaTb MOBPEXAEHHbIE
anmasHble MHCTPYMEHTbI (Hanp., pasbanaHc, oceBoe UNn paananbHoe GreHue, TpeLLyHbl, JecopmaLiyns).

ObBecrneunTb paboyyto 30Hy 6e3 NOCTOPOHHUX 0GBEKTOB.

AnMasHbIii IHCTPYMEHT AOMKeH NoAXoAnTL Ans obpabatbiBaemoro matepuana.

MHCTpyMEHTbI 15t MOKPOTO Pe3aHist HemMb3si MCMOMb30BaTb CYXMMM.

Hukoraa He npeBbILLATL AOMYCTUMOE YMCIO 0GOPOTOB anMasHOro MHCTPYMEHTA.

[MpoBepuTh BCE 3aLLMTHBIE MPUCNOCOBNEHNS MALLMHBI.

Paamepb! anmasHoro MHCTPYMeHTa A0MKHbI 0TBeYaTh TPeBOBAHUAM MaLLWHbI A5 KOHKPETHOTO MPUMEHEHMSI.

He npousBoauTe HUKakux HeAoMyCTUMBIX MaHUNYMALWIA C MHCTPYMEHTOM M MaLLMHON.

YcTaHOBKa B COOTBETCTBUM C NPeANUCaHNAMU

OnemeHT Ans KpenneHusi anmasHoro VHCTpyMEeHTa JOIMKEH COBNaAath C KpenneHnem Ha malluvHe.

AnMa3sHbI MHCTPYMEHT AOIMKEH MPOYHO KPEMUTLCS HA MALLMHE HAZeXHO U MPOYHO.

Crpernka Ha anmasHoM WHCTPYMeHTe BCeraa [oMkHa CoBnagaTh C HanpaBneHeM BpaLlLeHns MaLlnHbl.

QOuNCTUTL 3NeMeHTbI ANs KpenmneHys anMasHoro HCTPYMEHTA W MaLLWHBI.

Mepen aKcnnyaraLmen ¢ NOMOLLbIo npo6Horo 3anycka UCKIMKYnNTb BuGpaumio, aucbanac nnm HENpPaBWUITbHYO YCTAHOBKY.

MpumeHeHue
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OBsi3aTenbHO HOCUTL MOAXOASILLEE 3aLMTHOE OCHALUEHME (3ALLMTHBLIE OYKM, 3aLUUTY CryXa, Macky OT Mbifu, 3alUUTHYH
06yBb, nepyatk).

MpUHATBL yCTONYMBYIO NO3Y, 3aroTOBKA JOMKHA ObiTb NPOYHO 3axarta.

B HanpaBneHun BbiGpachiBaHnsl anMasHoro WHCTPYMEHTa W B HEMOCPEACTBEHHOM OKPY)XEHWM HE [OMKHbI HaXOBUTLCS
noav 6e3 3almThl.

Cnepyet y6paTb NpeaMeTbI, KOTOPbIE MOTYT BbiTb NOBPEXAEHI.

CoxpaHsiTb PACcCTOSIHUE [0 FOPHYMX U NErKO BOCTNIAMEHSIOLNXCS NPEAMETOB.

OTpesHble LWnndoBarnbHble Kpyrit MOAXOAAT TOMbKo Ans MpsMbIX pa3pe3os. BbipesaHue pagnycoB Wi OAHOCTOPOHHeE
[NaBneHue B NonepeyHoM HanpaBMeHum K HanpaBMeHnio pe3anis MOXeT NPUBECTY k 06pa3oBaHmio TPELUVH U OTAENEHMIO
CErMEHTOB; 3TO He KacaeTcst TONbKO CNy4aeB, Koraa MHCTPYMEHT CrieLinanbHO CKOHCTPYMPOBaH Ans Takux pabor.
3anyckaTb MaLLMHy BCErAa Ha XONOCTOM XOAY, He NOABOAUTH anMasHblit MHCTPYMEHT CO CIIMLUIKOM GONbLUIMM yCUineMm.
136eratb neperpeBa MHCTPYMEHTA W MaLLMHBI; NpK HEOBXOAMMOCTY NpepBaThb padoTy.

3aTynMBLUIMECS anMa3Hble CerMeHTbl CredyeT NoATaunBaTh. [ins aToro HeCkomnbKO pa3 MpoM3BeCT pes 3aToyHoro Gpycka
1nn abpaanBHOrO KamHs.



Mocne npumeHeHus
— [Mocne NpyMeHeHNst MalLHa AOMKHA OCTAHOBUTLCS C MOMHbLIM BblGErom.
— VIHCTPYMEHT [JOMKeH OCTbITb Ha pacCTOSIHUN OT FOPHOYMX MaTepuaroB, He NpukacaTbes K HeMy (onacHocTb oxoral).

FapaHTuitHoe obcnykuBaHue
— Tpu HeHaanexatliem o6paLLeHni UNK MaHUNYNALMAX Ha anMasHoM UHCTPYMEHTE rapaHTUHbIE YCyriA He NPELOCTaBNATCA.
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Ymodei§eig ao@aleiog

@ AlaBaoTe T0 gyxeIpidlo
Dopdre TPOOTATEUTIKG YUONIG
PopdTe TPOCTATEUTIKG TOU OTOPATOG

Fevikég utrodeieig

Mpiv a6 T Xprion Tou epyaAeiou diapavTiol SlaBACTE TTPOOEKTIKA TIG akOAouBeg 0dnyieg, KabBwg kai TIg 0dnyieg Xprong Tou
TIPOG epapuoyn pnxaviparog. EpyaAeia diapavTiot, Tou dev £xouv ToToBETBei OWOTA 1} XPNOIHOTIOIOUVTAI ECQOAUEVT, ITTO-
pei va TTpokaAéoouv atuxfuartal

®opdre wroaoTideg

dopare yavTia epyaciag

KatdAAnAo yia oTeyvr| kot

®®

L€ TIEPITITWON AOUPEIV, TIAPAKAAEIOBE OTTWG OTTEUBUVBEITE TTPWTA GTOV TIPOUNBEUTH 0OG F TOV KATAOKEUOOTH TOU JnXavipaTog.

Mpiv até T xpron

— Mpiv a6 T ouvappoAdynon Tou UNXavAUaTog, amoouvoEéaTe TO Unxavnua oTé v Trapoyr PeUHaTOg (amoaivdean Tou
BuopaTog/aTmopdKpUVOn TOU CUCOWPEUTH).

— EAéy€re Tv akepaidTnTa Tou £pyakeiou diapavTiol Kal Tou unxaviparog. Mn XpnoILOTIOIEITE TIOTE KATEOTPUUUEVD EpyaAEia
SlapavTiou (Tr.X. Je 0QaAUa 100pPOTTIaG, OTPERAGTNTA, PWYHES, TIAPAPOPPWON).

— AlaopahioTe kaBapd xwpo epyaciag.

— To epyaheio SiapavTiol TEETel va gival KaTGAANAo yia 1o Tipog eTregepyaaia UNIKS.

— Ta epyaheia uypig KOTAG eV TTPETTEI VO XpNnalpoTTolo0vTal OTEYVA.

— Na pn yiveTal Toté UTépRaCN TOU PEYIOTOU ETITPETIOEVOU aPIBUOU OTPOPWY Tou epyaheiou SiapavTioU.

— EMéyEre OAeg TIG TIPOOTATEUTIKEG OIATAGEIG TOU UNXAVARATOG.

— 01 dl00TdoeIg Tou epyaAeiou diapavTiol TIPETTEN Va QVTIOTOIKOUV OTa TTPOTUTIO EQAPHOYAG TOU UNXaAVAHATOG.

— Mn xepi¢eate AddBog oUTe T0 epyaleio, 0UTE TO Unxdvnua.
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MpoBAemopevn TorobéTnon

H utrodoxn Tou epyaAeiou dlapavTiod TPETTEI VA CUUQPWVE] UE TNV UTTOBOXT TOU UNXaVAHATOG.

To epyaheio diapavTioU TTPETTEN v Eival OTEPEWHEVO KAAG Kal PE aoQAAEIR OTO Pnxavnua.

To BéAog aTo epyaleio diapavTiol TTPETTEI VO CUUQWVET UE TN QOPA TIEPITTPOPAG TOU UNXAVIHATOG.

KaBapioTe Tig uTTod0X£G TOU PNXAVANATOG Kal Tou epyaAeiou diapavTioU.

Mpiv atmmd Tn Xpron GPOVTICETE va unv UTTapXouv SOVACEIG, TPAAUATA I00PPOTTIOG f ECQAAUEVN CUVOPHOAGYNON HECW
OOKINAOTIKAG AEIToupyiag.

Xpiion

®opdre omwodAToTE KATAAANAO TTPOCTATEUTIKG €EOTTAIOUG (TTPOCTATEUTIKA YUONIE, WTAOTTdES, YdoKa okdvng, uTrodAuaTa
ac@aAeiag, yavia).

®povrigete yia T 0TAOEPATNTA KOl TRV KAAR) GUOQIEN TOU TEPAYioU ETTEGEPYATiag.

ATrayopeUETal N TTAPAROVH N TIPOCTATEUNEVWY ATOUWY OTNV KATEUBUVON EKTPOTTAG TOU epyaAeiou SiapavTiol Kal 0To duETo
TePIBAAAOV.

MpoogxeTe avTikeieva, TTou Ba ptropouoav va utroaTolv Jnpid.

Kpardre amooTacn amo e0QAEKTa 1) avaQAEGINa QvTIKEILEVa.

O1 diokol kotmG €ival katdAAnAol pévo yia ubeieg Topég. H Kot akTivwy fi n povaTTAeupn Triean kaBeta aTn @opd KoTTAg
uTTopei va TIPoKaAETEl pwyHES f aTTOKOAATEIG TUNUATWY, EKTAG KOl £GV TO EpYAAEio £XEI KATAOKEUAOTET yia KATI TETOIO.
EkKkiveite To pnxavnua mavta o1o peAavTi, unv TomoBeTeiTe T0 £pyaleio SiapavTiol ge dUvapn, Pnv T0 YEPVETE KAl PNV QOKEITE
évrovn Trieon.

ATToQeUyETE UTIEPBEPPAVON TOU EpYaAEiOU Kal TOU pnyxavrpatog. Edv xpeiaoTei, dlakoyTe Tn Siadikacio.

Mnv akovieTe €k véou Ta TreopEva / aTopwpéva TRApaTa diapavtiod. Na Ta repvdTe TOMEG gopég o€ epyaleio TpoxiopaTog
1 AelavTikn TéTpaL.

Merd T xprion

Ey
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AQAOTE TO PNXAvNHa va OTaPATAOE! JE a0PAAEIT, XWPIG Vo TO ayyigeTe.
A@raTe To epyaAEio va KPUWOE! Pakpid atrd eUpAekTa UAIKG. Na atro@eUyeTal n TTagr (KivOuvog eyKaupaTwv!).

YUROEIG
Ze TmepiTTwaon un opbou i epaipévou xelpIopoU Tou epyaheiou SiapavTiod dev avaAauBdaveral kayia euBovn.
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Gilivenlik uyarilari

@ El kitabini okuyun
Koruyucu gézlik takin

Adiz maskesi takin

Kulaklik takin

Calisma eldiveni kullanin

Kuru kesim igin uygundur

®®

Genel uyarilar:
Elmas uglu aletleri kullaniimadan énce agagidaki talimatlari ayrica kullanilacak makinenin isletim kilavuzunu dikkatli bir sekilde
okuyun. Hasarli, kurallara uygun monte edilmemis veya yanlis kullaniimis elmas uglu aletler kazalara neden olabilir!

Belirsizlikler durumunda, litfen 6nce saticiniza veya makine Ureticisine bagvurun.

Kullanimdan énce

Alet monte edilmeden dnce makine akim beslemesinden ayrilmalidir (fisi gekin/akuyi cikarin).

Elmas uglu aleti ve makineyi hasar bakimindan kontrol edin. Asla hasarli eimas uclu aletleri (6rn. balans bozuklugu, yan veya
yiikseklik eksantrikli, catlaklar, deformasyonlar) takmayin.

Galisma alanlarinin toplu olmasini saglayin.

Elmas uglu alet islenecek malzemeye uygun olmalidir.

Islak kesme aletleri kuru kullanilamaz.

Elmas uglu aletlerin maksimum izin verilen hizi asla agiimamalidir.

Makinenin tlim koruyucu donanimlari kontrol edin.

Elmas uglu aletlerin boyutlari makinenin uygulama talimatiarina uymalidir.

Alete veya makineye kesinlikle miidahale etmeyin.

Kuralla uygun montaj

Elmas uglu aletin yatagi makinenin yatagina uygun olmalidir.

Elmas uglu alet makineye emniyetli ve sabit bir sekilde sabitienmelidir.

Elmas uglu aletin Gizerinde bulunan ok makinenin dénme yon(i ile drtiismelidir.

Makinenin ve elmas uglu aletin yuvalarini temizleyin.

Kullanmadan 6nce deneme ¢alismasiyla titresim veya balans bozukluklari veya yanlis montaji ihtimal digi birakin.
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Kullanim

— Mutlaka uygun koruyucu donanimlar (koruyucu gozliik, kulak korumasi, toz maskesi, gtivenlik ayakkabisi, eldiven) kullanin.

— Tutturulan aletin dengede ve saglam durmasina dikkat edin.

— Elmas uglu aletin disari atma yoniinde ve dogrudan yakin gevrede korumasiz herhangi bir kisi bulunmamalidir.

— Hasar gorebilecek nesnelere dikkat edin.

— Yanici veya kolay tutusan cisimlerle mesafeli tutun.

— Kesme diskleri sadece diiz kesimler igin uygundur. Yarigap veya kesim yéniinde gapraz tek tarafli baski ile gergeklestirilen
kesimler yirtilmalara veya segment ayrilmalarina neden olabilir; makinenin bu tarz bir kesim igin tasarlanmis olmasi istisnai
bir durumdur.

— Makineyi daima yliks(iz galistirin, elmas uglu aleti sert takmayin, devirmeyin veya agiri basinca maruz birakmayin.

— Alet ve makinenin asiri Isinmasini énleyin; gerekirse ¢alisma adimini durdurun.

— Korelmis elmas uclu segmentler bilenmelidir. Bunun igin birgok kez bileme tasi veya asindirici taglarla kesin.

Kullanimdan sonra
— Makineyi kullanimdan sonra dokunmadan gtivenli bir sekilde bosalmasini saglayin.
— Aleti yanici malzemelerden uzakta sogutun, temasi onleyin (yanma tehlikesi!).

Garanti hizmetleri
— Yanlis kullanim veya elmas uglu alette manipulasyon nedeniyle olusan hasarlar igin her hangi bir garanti veriimez.

bul

Yka3aHus 3a 6e3onacHocT

@ [NpoyeTeTe pbKOBOACTBOTO

HoceTe 3awuthu ounna

HoceTe npefnastu cpeacTea 3a 3awura Ha ycrara

06Lwm ykasaHus

Mpean ynotpeGa Ha AMamMaHTEHNSt MHCTPYMEHT NPOYETETE BHUMATENHO NOCOYEHUTE MO-A0ITY UHCTPYKLMI U PbKOBOACTBOTO 3a
ynotpeGa Ha MaluMHaTa, KOSITO Le Ce U3non3sa. [MoBpefeHy, MOHTUPaHW He CrIoper U3UCKBAHWSTA UM HENPABUIHO WU3MOMn3-
BaHW AMaMaHTEHN MHCTPYMEHTI MOraT ia CTaHaT Mpu4uHa 3a 3nomnoryku!

HocerTe npepnasHu cpeAcTsa 3a 3aluuTa Ha cryxa

HoceTe paboTHu pbkasuLm

Mopxopsiy 3a cyxo psisaHe

®®

[pu HesicHOTM, MonIsi, MbPBO Ce CBbPXKETe C Baluus TbproseL, pecrn. Npou3BoANTENs Ha MaLLUHNTE.

34



Mpeav ynotpeba

Tpean MOHTaX Ha MHCTPYMEHTa U3KMKYETE MaLLMHaTa OT eNekTpo3axpaHBaHETO (M3KMoveTe Lencena/ussageTe akymyna-
TopHata batepus).

lpoBepeTe LenocTTa Ha iuaMaHTeHs IHCTPYMEHT W MaluuHaTa. Hukora He 13nonaBaiiTe noBpefeHn AnamaHTeHn MHCTPY-
MEHTY (Hanp. Npu Hanuue Ha pa3banaHcupaHe, CTPaHUYHO UMW paguarnHo 6ueHe, nykHaTUHK, edopMaus).

YBeperTe ce, Ye paboTHaTa 30Ha e nogpeaeHa.

[lMamMaHTEHNAT MHCTPYMEHT TpsiGBa fia e NOAXOASLL 3a MaTepuana, KoitTo e ce obpaboTea.

VIHCTpYMEHTITE 3a MOKpO psidaHe Ha TpsiGBa fja Ce M3non3sat Ha Cyxo.

MakcumanHuTe 06opoTH Ha AnamMaHTEHUs MHCTPYMEHT He TpsibBa Aa ce npesuLLaBar.

lMpoBepeTe BCUYKM 3aLUMTW HA MalLMHaTa.

PasvepuTe Ha AnamaHTeHUs MHCTPYMEHT TpsibBa Aa CbOTBETCTBAT HA PAaBOTHUTE XapaKTEPUCTUKMA Ha MaLLKHaTa.

He maHunynupaiTe HUTO MHCTPYMEHTA, HUTO MalLMHaTa.

MoHTax cnopea U3ucKkBaHusTa

[bpxaybT Ha AMaMaHTEHUst IHCTPYMEHT TpsibBa Aa CbBNaAa C Abpxaya Ha MaluuHara.

[lMamMaHTEHNAT MHCTPYMEHT TpsiGBa [1a € MOHTUPaH CUrypHO Ha MalLKHaTa.

CTpenkata Bbpxy AMaMaHTEHUs MHCTPYMEHT TpsibBa ia CbBMaja C Nocokara Ha BbpTeHe Ha MalLKHaTa.
lMoumncTeTe AbpxaynTe Ha MaLLMHaTa U AMaMaHTEHNs! MHCTPYMEHT.

Mpeau ynoTpeba, upes npoGHo MyckaHe, oTcTpaHeTe BUGpaLmi, AucGanaHe Uni HenpaBsureH MOHTax.

Mpunoxexue

HoceTe noaxoAsLyM npennasHu cpeacTsa (3alMTHN ouuna, 3aluuta 3a cryxa, NpoTUBOMpaxoBa Macka, 3alyuTH1 0ByBKY,
pbKaBuLy).

OcurypeTte cTabunHa onopa 1 3apaBo 3akpeneH AeTaiin.

B nocokara Ha M3XBbpnsHe Ha AWaMaHTEeHWUs MHCTPYMEHT W B HemocpencTBeHa 6nu3ocT He TpsibBa Aa uma nuua 6e3
3aWmTHo obopyasaHe.

BHumaBaiiTe 3a npeameT, KouTo morat Aa 6baar noBpeAeHH.

[MaseTe OT 3ananuMu UK necHo3ananumMu NpeaMeTy.

[luckoBeTe 3a psidaHe ca MoAXOAsALLM CaMo 3a NpaBu Cpe3oBe. Ps3aHeTo Ha paguycy UMK eHOCTPAHEH HATUCK HaNPeYHo
Ha rocokaTa Ha psisaHe MOXe Aa NMPUYMHW NMyKHATUHU UMW U3MECTBAHE Ha CErMEHT; OCBEH ako WHCTPYMEHTBLT He e Gun
KOHCTPYMpaH 3a ToBa.

BuHaru crapTvpaiite MaluMHaTa Ha npaseH Xof, He YAPSATE AnaMaHTEHUs NHCTPYMEHT, He To HaKnaHsiTe Unu He npuna-
raiTe TBbpe ronsMo yeunve.

/3bsirsaiiTe nperpsiaHe Ha MHCTPYMEHTa U MaLLMHATa; ako ce Hanara, npekbcHeTe pabotara.

V3HOCEeHW/M3TbNEHN AnamaHTeHn cermeHTH Tpsibea Aa ce 3aTodart. 3a LenTa TpsibBa a ce 3aTouyar CbC 3aTOuBALL, KaMbk
unu abpasnBeH Kambk.

Crnep npunoxeHue

Cnep ynotpeba n34akaiiTte MalumHaTa Aa cnpe Aa ce BbpTv no GesonaceH HaumH, 6e3 fa s gokoceare.
OcTaBeTe WHCTPYMeHTa Aa ce OXMnaau Aaney OT 3ananvumu Matepuani, U3bsrsaiiTe KOHTaKT (ONacHoCT OT narapsiHus!).

FapaHuMoHHK ycnyrn

IMpu HenpaBunHoO GopaBeHe Wnu MaHunynauusi ¢ JuaMaHTeHUa UHCTPYMEHT He MOXe [ja Ce NoeMe HUKakBa rapaHuus.
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Darbo saugos nurodymai

@ Perskaitykite vadova
Nesiokite apsauginius akinius

Dévékite respiratoriy

Bendrieji nurodymai
Prie§ naudodami deimantinj jrankj atidZiai perskaitykite Siuos nurodymus ir aparato, kurj ketinate naudoti, naudojimo instrukcija.
Dél pazeisty, netinkamai sumontuoty ar neteisingai naudojamy deimantiniy jrankiy gali jvykti nelaimingi atsitikimai!

Naudokite klausos apsaugos priemones

Mavékite darbines pirstines

Pritaikytas sausoms medziagoms pjauti

®®

Kilus neaiSkumams, praSome pirmiausia susisiekti su savo prekybos atstovu arba aparato gamintoju.

Prie$ naudojimag

— Prie$ montuodami jrankj, aparatg atjunkite nuo maitinimo $altinio (iStraukite elektros kistuka / iSimkite akumuliatoriy).
— Patikrinkite, ar deimantinis jrankis ir aparatas nepazeisti. Niekada nenaudokite pazeisty (nesubalansuoty, patyrusiy smagiy
i§ Sono arba i$ virSaus, jtrikusiy, deformuoty) deimantiniy jrankiy.

Pasirlpinkite, kad darbo zona bty tvarkinga.

— Deimantinis jrankis turi tikti medziagai, kurig norite apdoroti.

— Slapiojo pjovimo jrankiy negalima naudoti sausoje terpéje.

— Niekada nevirdykite maksimalaus leistino deimantinio jrankio stkiy skaiciaus.

— Patikrinkite aparato apsauginius jtaisus.

— Deimantinio jrankio matmenys turi biti tokie, kokie pateikti nurodymuose dél aparato naudojimo.

— Nei jrankio, nei aparato nekeiskite.

Tinkamas montavimas

— Deimantinio jrankio fiksatorius turi sutapti su aparato fiksatoriumi.

— Deimantinis jrankis turi bati saugiai ir tvirtai primontuotas prie aparato.

— Deimantinio jrankio rodyklé turi sutapti su aparato sukimosi kryptimi.

— Nuvalykite aparato ir deimantinio jrankio fiksatorius.

— Prie$ pradédami naudoti atlikite bandomajj paleidima ir jsitikinkite, kad néra vibracijy, viskas yra subalansuota ir sumontuota
tinkamai.
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Naudojimas

— Batinai naudokite tinkamas apsaugos priemones (apsauginius akinius, klausos apsaugos priemones, nuo dulkiy apsaugan-
Cig kauke, apsauginius batus, pirstines).

— |sitikinkite, kad atrama saugi, o jrankis standziai pritvirtintas.

— Deimantinio jrankio i§stimimo kryptimi ir artimiausioje aplinkoje negali biti neapsaugoty asmeny.

— Patikrinkite, ar néra daikty, kurie gali bati apgadinti.

— Laikykités tinkamo atstumo nuo degiy arba lengvai uZsideganciy daikty.

— Pjovimo diskai pritaikyti tik tiesiems pjaviams. Pjaunant i$linkimus arba i$ vienos pusés spaudZiant skersai pjovimo krypciai,
gali atsirasti jtrakimy arba atsiskirti segmentai; tokius darbus galima atlikti tik tuomet, jei jrankis yra tam sukonstruotas.

— Aparatg visuomet paleiskite tusCiaja eiga, nedékite ir nestumkite deimantinio jrankio per grubiai arba per stipriai nespauskite.

— Venkite jrankio ir aparato perkaitimo, prireikus procesa nutraukite.

— Pridétus ir (arba) bukus deimantinius segmentus reikia pagalasti. Tam kelis kartus pjaukite | galgstuva arba $lifavimo akmen;.

Panaudojus
— Pasinaudoje aparatu, leiskite jam saugiai baigti darbg jo nelieciant.
- Leiskite aparatui atvésti atokiau nuo degiy medziagy, stenkités prie jo neprisiliesti. (Pavojus nudegti!)

Garantinés paslaugos
— Jei deimantinis jrankis naudojamas netinkamai arba yra samoningai sugadinamas, garantija netaikoma.

lav

Drosibas noradijumi

@ Izlasiet instrukciju

a2 |zmantojiet aizsargbrilles

Izmantojiet mutes masku

Visparigie noradijumi
Pirms dimanta instrumenta lietoSanas uzmanigi izlasiet zemak izklastitos noradijumus un izmantotds masinas lieto$anas ins-
trukciju. Bojati, nepareizi montéti vai neatbilstosi instrukcijai lietoti dimanta instrumenti var izraisit nelaimes gadijumus!

Izmantojiet aizsargaustinas

lzmantojiet darba cimdus

Instruments piemérots sausai grieSanai

®®

Ja Jums rodas kadas neskaidribas, ldzu, griezieties pie masinas pardevéja vai razotaja.
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Pirms lietosanas

— Pirms instrumenta montaZas atslédziet masinu no elektroapgades tikla (izvelciet kontaktdaksu/iznemiet akumulatoru).

— Parbaudiet, vai dimanta instruments un masina ir nevainojama stavoklt. Nekada gadijuma nelietojiet bojatus dimanta instru-
mentus (pieméram, nelidzsvarotiba, saniska vai vertikala mesanas, plisumi, deforméacija).

— Darba zona jaievéro kartiba.

— Dimanta instrumentam jabtt piemérotam attieciga materiala apstradei.

— Instrumentus, kas paredzéti mitrai grieSanai, nedrikst izmantot sausai grieSanai.

— Nekad neparsniedziet dimanta instrumenta maksimalo apgriezienu skaitu.

— Parbaudiet masinas aizsardzibas ierices.

— Dimanta instrumenta izmériem jaatbilst masinas raZotaja instrukcijam.

— Neveiciet nekadas manipulacijas ne instrumenta, ne masina.

Pienaciga montaza

— Dimanta instrumenta fiksatoram jaatbilst masinas fiksatoram.

— Dimanta instrumentam jabdt drosi un stabili nostiprinatam uz masinas.

— Bultinai uz dimanta instrumenta vienmér jaatbilst maSinas griezes virzienam.

— Tiriet masinas un dimanta instrumenta fiksatoru.

Pirms lieto$anas ieslédziet masinu un parliecinieties, ka instrumentam nav nelidzsvarotibas vai vibraciju, un instruments ir
pareizi montéts.

LietoSana

— lzmantojiet piemérotus individualas aizsardzibas Iidzek|us (aizsargbrilles, austinas, puteklu maska, drosi apavi, cimdi).

— levérojiet drosibas distanci un uzmanieties, lai sagatave batu drosi iespiléta.

— Dimanta instrumenta izme$anas virziena un tuvakaja apvidd nedrikst uzturéties neaizsargatas personas.

levérojiet piesardzibu ar priekSmetiem, kas var tikt bojati.

— levérojiet drosibas distanci no dedzinamiem un viegli uzliesmojoSiem priekSmetiem.

— GrieSanas diski ir pieméroti tikai taisnu griezumu veik$anai. Radiusu grieSana vai vienpusigs spiediens $kérsam pret griesa-
nas virzienu var bit plisumu veido$anas vai segmentu atdali$anas célonis, iznemot gadijumus, kad instruments ir paredzéts
$ada veida griezumu veik$anai.

— Palaidiet ma$inu tikai tukSgaitd, saudzigi pielieciet dimanta instrumentu pie apstradajamas virsmas, neapgaziet instrumentu
un un nespiediet parak stipri.

— Nepielaujiet instrumenta un masinas parkarsésanos; nepiecieSamibas gadijuma partrauciet darbu.

— Asiniet nolietotus / neasus dimanta segmentus. Asind$anai negrieziet abrazivu asina$anas akmeni.

Péc lietoSanas
— Péc lietoSanas beigam laujiet masinai droSi apstaties, nepieskaroties tai.
— Atstajiet instrumentu atdzist dro$a attaluma no dedzinamiem materialiem, nepieskarieties (apdegumu gi$anas risks!).

Garantijas saistibas
— Dimanta instrumenta nepareizas lieto$anas un nesaskanotas modificéSanas gadijuma razotajs neuznemas nekadas garan-
tijas saistibas.
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Ohutusnouded

@ Lugege kasiraamatut
Kandke kaitseprille

Kandke suumaski

Kandke kuulmiskaitseid

Lugege késiraamatut

Mbeldud kuividikuseks

®®

Uldnéuded
Enne teemanttédriista kasutamist lugege jargnevad juhised ja kasutatava masina kasutusjuhend labi. Kahjustatud, mitte ndue-
tekohaselt paigaldatud vdi valesti kasutatud teemanttddriistad véivad 6nnetusi pohjustada.

Kui midagi jaab selgusetuks, siis votke kdigepealt ihendust maaletooja v6i masina tootjaga.

Enne kasutamist

Enne téoriista monteerimist eemaldage masin vooluvérgust (tdmmake toitepistik valja / eemaldage aku).

Kontrollige teemanttdériista ja masinat, et ei oleks vigastusi. Arge kunagi kasutage kahjustatud (nt disbalanss, kiilg- véi
radiaalviskumine, mérad, deformatsioon) teemanttdoriistu.

Tagage, et téopiirkond oleks puhas.

Teemanttooriist peab olema téddeldava materjali jaoks sobiv.

Mérgldikeseadmeid ei tohi kuivalt kasutada.

Arge kunagi liletage teemanttdériista maksimaalset lubatud pddrlemiskiirust.

Ohutusmeetmena kontrollige masina kaitseseadiseid.

Teemanttooriista modtmed peavad sobima masina kasutuseeskirjadega.

Reguleerige kas tddriista voi masinat.

Nouetekohane paigaldamine

Teemanttooriista kinnitus peab (ihtima masina kinnitusega.

Teemanttddriist peab olema kindlalt ja tugevalt masinale kinnitatud.

Teemanttdoriistal olev nool peab langema kokku masina poérlemissuunaga.

Masina ja teemanttdoriista kinnituse kasutusjuhendid.

Enne kasutamist veenduge proovikéitamisega, et ei esineks vibratsioone voi disbalanssi ning siisteem ei oleks valesti mon-
teeritud.
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Kasutamine

Pa

Kandke tingimata kaitsevarustust (kaitseprillid, kuulmiskaitsmed, tolmumask, turvajalatsid, kindad).

Veenduge, et detail oleks kindlalt ja tugevalt fikseeritud.

Teemanttoodriista heitesuunas ja vahetus laheduses ei tohi viibida kaitsevarustuseta isikuid.

Pidage silmas esemeid, mis vdivad kahjustada saada.

Hoidke eemale pdlevatest véi kergesti sttivatest esemetest.

Léikekettad on mdeldud ainult sirgete Idigete jaoks. Ringide I6ikamine v&i tihepoolne surve risti Idikesuunaga voib pdhjus-
tada rebendeid voi osakeste eraldumist; valja arvatud siis, kui tooriist on selleks mdeldud.

Kaivitage masin alati tiihikéigul, arge asetage teemanttddriista jarsult vastu materjali, arge kallutage ega suruge teemantt6o-
riista tugevalt.

Valtige téoriista ja masina tlekuumenemist; vajaduse korral katkestage t66.

Ummistunud/niri teemanttdoriist tuleb &ra teritada. Selleks 16igake korduvalt terituskivi voi abrasiivset kivimit.

rast kasutamist
Parast kasutamist laske masinal ohutult ja ilma puutumata seiskuda.
Laske tocriistal sittivast materjalist eemal jahtuda, valtige puutumist (p&letusoht!).

Garantii

40
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